各 位

会 社 名 スター・マイカ株式会社 代表者名 代表取締役社長 水永 政志 (コード 3230 ジャスダック・スタンダード市場)

問合せ先: 取締役管理本部長兼経営企画室長 日浦 正貴

T E L: 03-3568-1770

U R L: http://www.starmica.co.jp/

自己株式の取得及び大証 J-NET市場における自己株式の取得に関するお知らせ

(会社法第459条第1項第1号の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得及びJ-NET 市場における自己株式の取得)

当社は、平成24年2月9日開催の取締役会におきまして、会社法第459条第1項第1号の規定による定款の定めに基づき、自己株式を取得することおよびその具体的な取得方法について、下記のとおり決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 自己株式の取得を行う理由

経営環境の変化に対応した機動的な資本政策の遂行を可能とするためであります。

なお、今回の取得は、主要株主(合同会社ジュピターインベストメント)より売却の意向を 受けたものであります。当該株式が一時的に市場に放出された場合の、当社株式の市場株価や 流動性への影響を考慮し、当該株式を自己株式として取得することは、市場への影響を回避す ることに加え、当社の資本効率の改善や株主価値の向上にも資するものと考えております。ま た、取得資金としては自己資金の他、金融機関からの借入を予定しております。

2. 取得の方法

本日 (平成24年2月9日) の終値 (最終特別気配値段を含む。) 58,600 円で、平成24年2月10日午前8時45分の大阪証券取引所のJ-NET 市場での自己株式取得取引に関する委託を行います。(その他の取引制度や取引時間への変更は行いません。)

3. 取得に係る事項の内容

(1) 取得する株式の種類 当社普通株式

(2) 取得する株式の総数 12,600株(上限)(発行済株式総数に対する割合 12.6%)

(3) 株式の取得価額の総額 738,360,000円(上限)

(4) 取 得 日 程 平成24年2月10日

(5) 取得結果の公表 平成 24 年 2 月 10 日午前 8 時 45 分の取引終了後に取得結果を公表します。

- (注1) 当該株数の変更は行いません。なお、市場動向等により、一部または全部の取得が行われない可能性もあります。
- (注2) 取得予定株式数に対当する売付注文をもって買付けを行います。

(ご参考) 平成24年2月9日時点の自己株式の保有

発行済株式総数(自己株式を除く)99,821株

自己株式数 179 株

以上